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YBaxaemas EBrenus KOpreBHa!

1. Kaxprle 3 Mecsilia - KOHTPOJIbHEIE 00CTIeOBaHUS - KOMITbIoTepHas Tomorpadus (Y3U
HEJI0OCTAaTOYHO) I'PYOHOM, OPIOIIHOM IOJIOCTH, 3a0PIOIMHHOTO IPOCTPAHCTBA, 0OIEKITNHUYEeCKHIE
ananussl (OAK, OAM, 6uoxumus KpoBu). Ecnu Ha BTOpoU rof 6ymeT Bce HOPMaJibHO, TO Ha TPETUM
rof KOHTPOJIb OyfeTe IPOXOOuTh yKe 1 pa3 B 6 MecsIieB.

2. HuKaK¥X MMMYHOCTUMYJIUPYIOIIUX CPELCTB!
3. TlocTosiHHOE HabIOOEeHNE Y CBOET0 OHKOJIOTa.

4. VI3 UM UCKJITIOYUTh OCTPOE, COJIeHOe, alnKorofb. He mepeyToMmsThCs, He OBITh HA COJHIIE,
Kape (1Mo BO3MOXKHOCTH), He TepeoxyiaxaaTbcsa. Hukakux puanonpouenyp, Maccaxei!

Ynaun.



